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" AYKEIOY

EravaAnnTika Oépara

Aalapiong Xpnotog

O Mogig 0ivovTol TEPIANTTIKA, OGTE VO GP1VOVV TEPLOOPLO QVTEVEPYELAG TOV
ROEONTOV EVOYEL TOV EEETAGEMYV

1) 'Eoto pia molvovouky ocvvaptiyon f pe

f(0)=1 ot térowa dote lim f3(x) =1 kot
x=+0 X 4+ 1

im %) _,

x>l X—=1

a) Na armodeiere 6t f(X)= x> —3x+1.

B) Na amodci&ete 6t T £xe1 600 OeTikég Ko pia
apvnTikn pila.

v) Av p givor n apyntikn pila Tov B epoTinaTog
vo, 00dgitete 6T TO gufaddv Tov ywpiov TOL
nepukieietonr amé v Cr, 1ovg Goves ko TNV

3p(p-1)
PR
6) Na Bpsite to opro lim Uty , o) +1 .
-1 Inx]| x-1 nuz(x_l)
Avon: o) 'Eoto 6t o Pabuog me T eivon peyokvte-
, . f(x)
pog tov 3, tote lim ——
x—+0 X7 4]
BaBpog g T eivon wikpdepog M icog tov 3. Oew-
povpe f(x)=ox®+PBx% +yx+8. AauBévovog v
oYV TIC LTTOOEGEIS KUTAAYOVUE 6TO (NTOVUEVO.
) Bpiokovue to ni uépovg ohvora Tpdv. Exov-
ue, F((=o0,-1)) = (-0,3),f([-1.1]) =
=[-1,3],f ({1, +0)) = (-1, +x).

v) To epfadov eiva, E=Jj|f(x)|d>(= Jj ¢ -+ K =...

Aoppdavovpe v oy f(p) =0.

6) To mpmdTO OP10 16OVTAL UE —00 EVMD TO OEVTEPO
ue xpnon De L’Hospital diver 3.

2) 'Eoto n Tapoyyicun ouvvépTnon
f:(0,40) >R, n omoio civor TiTOlo MOGTE:
f(1) =1k f(X)+xf'(X) >0, yio k60g X € (0,+0).
Noa amoociete OTL
0) “mw>

x—0 X

gvlgio X=p woovton pg

=%, dromo, Gpa o

-1

B) f(x)<§, v k@0e X € (0,1) ko f(X)>%, Yo
KG0g X € (1,+0).

v) Yrapye & e (% ,2) tétorog dote F'(E) > -1.

3) E(A)>InA, 6mov E(A) givor o gpfadév Tov
xopiov wov wepikieietar and T C; Tov dEova
X'X kon Tig g00gisg X =1, Xx=A émov A >1.

f(x+1)-1
X

Aven: o) To Iirrg’ av Bécovpe U=X+1
X—>

yivetat IimM 10 omoio ovton pe F'(D).»
u—1 u-—

Xm ouvvéyeln av oty oxéon G vrdbeong
f(X) + Xf(X) >0 0écovpe X =1, 10T TPOKVITEL TO
{ntodpuevo.

B) BOcwpolpe ™m GuvdpTnon
o(X) =xf(x),xe(0,40) 1 omoic OmTOSEIKVOOVUE
!Jl_rgk(u) =f'(1)= )I(I_rg?»(x +1)=f'(1), on eivar
ywnoilog avéovcsa. Alakpivovue TIg TEPIMTMOCELS:

0<x<1 omdte a(x)<a(l)=T(x) <l Kot X >1
X
omov epyalopacte avéroya.

1
v) Eeoppdlovpe ®.M.T o10 [5,2] KOl Sl0moT®-

f(2) —f(—i)
5

3

voupe OtL vIapyeL & € (%,2) oote f'(§)=

AMG and 1o B epotnuoe T(2) >%, f(%) <3.
8) EQ)=[/1f(x)|dx . Enewn, 1<x <A maipvov-

ue f(x)> 1 ondte OAOKANPOVOVTOG £XOVLE TO {N-
X

TOVOLEVO.
3) 'Eoto f:R—> R pia xopti cvvaptnon pe

i f(100hh+ 1)-1

f(1)=1 ko = 200.
h—0

o) Na Bpeite v eicmon g QamTopnévng TG

*

OvclacTikd VTOVOOVLLE oTL:
-1 f(x+D)-f(1 —
foxe-1_FeF ) omov afy)=TOTE,
X (x+1)-1 u-1

omoTE )I(ILT?)(X +1)=1, LILT}?»(U) =f(1) :lmk(x+l) =f(1)

(Bedpnpo opiov chvBeong cvvaptioemV)
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C; oto onpeio g (1,(1)).

B) Na amodci&ete oL Izlo (j.lzf(x)dx)dt >16.

v) No amodeiete 6Tv vaapyer &€ (1,2) térowo
hote 2f(E)F'(&)=1%(2)-1.

0) Av emmAiéov pia wopdyovoa F g f sivan we-

T
pLTTI], VO 0T0dEiEETE OTL: J'En f(t)nutdt=0.

2
Aven: o) To d6po g vmdbeong av Bécovue
x=100h+1 d&iver f'(1) =2, omdte N e&iowon g
epamtopnévng etvon Yy =2x —1.
B) Emedn n f eivar xopt) épovpe f(X)>2x-1.
OXoKANPOVOVTOG TOIPVOLLE, jlzf(x)dx >2. Olo-
KANPOVOVTOG €K VEOV, TPOKVTTEL TO {NTOVUEVO.
) Oewpovpe T cvvapmon o(x)=F2(x) kot &-
eapuodovpe @.M.T oo [1,2].
8) H F eivan mepirty kan emopévac n F'=F O ei-
vo aptwe. H ovvaptnon f(t)nut 0o givon mepiren
ouvenmg to {ntovpevo oroxkAnpopa Bo 1odTot pe

4) 'Eeto f:R—> R pia 800 @opég mapaymyict-
p1 cuvapTnoen pe cuveyy o0evTEPN TOPAY®YO 1M
omoia givan TéTO010 0oTE
f(1)=1f'(1)=0,f"(X)#0 yw xéd0s xeR km
Iimf(x)11|,tx+csovx—1
x—0 X

o) Na amodeitere oTv f(0)=0 ko 0TL VEapPYEL

X, €(0,1) tétowo dete /(X)) =1.

=0.

B) Na amodsifete 6TL M svuvaptnon f eivor koily.
v) Na peremioete ™ f ©g mpog T povotovia ko
va Meete v avicwon f'(2f(x)-1)<0.
6) Na Ppeite To Kowd onpeio TOV YPUPLKAOV
TOPOOTAGEOV TOV cvvapTioemv T kar g(X) =X.
Aven: a) 0=Ilim(f(x) — + ——=) =1(0).

x—0 X X

Oewpovpe ™ ocvvdpton o(xX)=F(X)—Xx yw v

nux ocovvx-1

onoia epappdlovpe Oewpnua Rolle oto [0,1].
) Eeappolovpe ®.M.T yio v ' oto [X,,1] o
E.! € (XO 11)

<0. X ovvéyew mopaTnpOvUE

QTTOOEIKVOOVLE ot

Q-

vIdpyel

0
ot " dwatnpei Tpoonpo.

v) H ' givar yvnoiong av&ovoo ko F'(1) =0.

H avicmon opiletal oto R ko eivor 1codbvoun pe
mv 2f(X)-1>1. H tehevtaio woodvvapel pe m .
f(x)>f(1) n omoia &éyel T Abon X =1 apod f(1)
uéyoto g f.

MoOnpotikd yro. v I' Avkeiov

§) Bewpovue ™ ovvapton B(X) =F(x) —x. Toyo-

e, B(0)=P@) =0. O 800 mpopaveig pileg g P

glval povadikég 00Tt av vrobésovpe otL B €xet

kot Tpitn piCo pe v Pondeio Rolle kotodnyovue

o€ (ToToO.

5) 'Eoto f:(0,+0) > R pia ropoyoyicyun ov-

vaptmon pe f(1)=-1

X' (x) = 2= xf(X), yua kéBe X € (0,+0).

o) No amodsitete 011,

F(x) = 2Inx—-1
X

B) Na peretioere ™ T ©¢ mpog ™ kvptoéTTO

KoL 0 onpeio kKopmnc.

v) No  omodeiéere oTmt 7

3f(x+1) < 2f (X) + F (X + 3), Y kGO X > €7

d) Av emmhéov F civor pio apywkn g f, 610
(0,+0) , va amodcitete oL

KOl TETOW0.  (DOTE

, X€(0,+0o).

ekicoon

i) F(E) = F(X)+C,x & (0,4), émov F(x)> f(1)

i) ej‘f%dx = [ F(x)dx + ce(e - 1).

Aven: o) H oyéon g vmdbeong ypdoeto,
(xf(x))' =(2Inx)".
B) Koiin oto (0,e?] kot kupth oto[e?, +m).
v) Eeapuolooue O.M.T oto [X,X+1],[X+1,X+3]
Kot gpnotponotovpe to 6t f' eivar yvnoimg av-
Eovaoa.

. e
§) 1)  Oeswpovpe ™ ocvvaporn oX)=H=)—HX)

X

Kot arodEKVOOLLE OTL efvat oTabepT).

i) Oswpodue Izj.lei)z()dx. ®¢tovue U :E.
X X

6) Aiveton n ovvaprnon f(x)=x>+2x+2. Na
amodeigere 6T

o) H f avriotpéperol kot va Bpeite to cvvolro
TILAOV TNG.

B) Ov C; Cia &povv axpfag éva kowvd onueio
7o (-1,-1).

D 20100y x-y e FOZT0L

k@0e X,y e R ke 6min £ givan ovveyiic.

8) S5F(X* +3) < 2F(x* +6)+3F(x* +1), 6mov F
givan pia apykn g f.

Avon: o) Anodeikvdooue 0t 1 f eivon yvnoiog ad-
Eovoa. X ovvéyetn, F(A)=R.

o

B) Amodeucviovpe 6t 1 efiowon fH(x)=Ff(x) N
omoia givan wodvvapn pe F(f (X)) —x =0 éyel povo-
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dukn pilo o —1. (Me mapaydyion Kot ovIikotdoTto-
o1). AMog tpomog givar va Avoovpe v F(X) =X
dedopévov 6tn T eivan yynoing adéovoa.

¥) AWKPIVOLUE TIG TEPUTTOCEIS, X =Y, X<Y,X>Y Kol

[T -F(Y)I
5 :

anodewkvooupe ™ oyéon | X—-YyI[<

om ovvéyeto Bétovpe X =f (), y =Ff1(y) omdte

TPOKVTTEL TO (1TOVEVO.

8) Egapudlovue

[x? +1,x%+3], [x? +3,x% + 6]

vroym 6t F' etvan yvnoimg avEovsa.

7. 'Eoto f:R—>R pio 600 @opéc napoywyi-

o ovvaptnon pe f” ywoiong adéovoa yo v

) =x8 -

m (x)—x"+9x-1 =-18 km
X—3

f'(X)> 0, ywo k@0g X € (—0,3) U (3,+o).

a) No amodeitere 6 f(3)=1,f'(3)=0.

O.M.T
Ko

oTo
Aapfavoope

omoio wGyvouvv |
X

MoaOnpotikd yro v I' Avkeiov

610 (1,3) kan ["F(F'(F()+2)dx=1-f(2).

Avon: o) Oétovue a(x)= ) ))(( ;9x ! , AO-
voope ¢ mpog f(X) kot ypnoomorovpe Ot
f(3) =limf(x). m ovvéyewa, f'(3) = IimM
x—3 x=>3 X—3
kot avtikadiotovpe F(X) .
B) F'X)>0=>Ff'xX)-f'A)>0=
P . o, x e (3,40)
TO-TG) (03
X—-3

lim T =TG5 o 4im FX=TG) g o
x—3" X—-3 X—3" X—-3
vog T"(3)=0.

v) Eeopupolovpe @shdpnua Bolzano oto [1,3]. H

r 4 n 4 ’ 7 4 7
p) Na omodeiere ot f'(3)=0 kv 61 70 | povaducdTo amodstcvdeTal omd Tn HOVOTOVio. TS

f. To oAokAfpopa 1GOVTOL

K(3,f(3)) eivan onpeio kapmig g C; . A
[F(F(x)+2)L = ...

v) No omodsitere 6tL 1 €licwon f(X)=0 éxa =1-1(2).

oxkppag pio piCa £éotem p N omoio avikEL

Taén: T’

TlpoTeivopeva Oépara yia ta MaBnuarika

TpooavaToAioHoU OETIKWY omoudwy
Ano6 tov Zotipn Xkotida- 2° TEA Kopditoo

H xarooxevn eboroywv Oeudrav yio tig movelladikés eéetaoels ata Mobnuotika eivar dvokolo eyyeipnua. [lpopavag
TETOLOV EI00VS BEUaTO TPETEL VO IKAVOTOLODY KATOIES TOVONKES:

a) TPooHAwan oTo TVEDUA TOV Gyoikod Pifiliov yio Aoyovg i6ovouiag allé kar evicyvons Tov poiov Tov cyoleiov ff)
1GYVPT OLOKPITOTHTO OTO ETITENO OVOKOALAS TV EPOTRUATOV ) eCéTaon Tov faluod sumédwong e Gewpiag o) e&é-
Taon e PalddTepns KaTavonong twv EVvoLoy &) EAEYYOS TS TOYDTHTOS OLEKTEPAIWTNS IPAGTHPIOTHTWV TOV GYETILO-
Vo [e Paoikés mpotaoels e VAnG. &) kol yvaaon v fooikdy 0eC10THTwY 0€ GAYEfPa KoL YEWUETPIO ATO TPONYOD-
LEVES TAEEIS. 1]) amadtnon cvVOETIKNG 1KaVOTNTAS TOV HobNTH. ZTNnpilouevol o avTo T0 HOVTEAD, TPOTEIVOVUE TO. TaPO.-
kdtw Oéuazo. O avayvarotns koldo o rav va Oswpel oedouévy v MH dropén téleiwv Oeudrwv. Oroladnmote oyo-
la. givar evmpocoexra. Na onueicdoovue ot o¢ pio. yopo mov n MoOnuatikn Exroidsoon apnver molla mepiopia
Pertiwong, dev eivar dikoro vo, kpivetar n pobnuotiky mwopeio evog uabntn uéoa oe 3 wpes. Télog, va toviatel ot n
KaTooKev) TV eéetaotik@y dokyuiwy Oa IpEmEr va. Exel w¢ Paon Tig 0onyies ordackaliog tov IEI wov npémel vo, okxo-
A0VBel 0 EKTOIOEVTIKOG GTH OLGPKELQ. THG TYOAIKIS YPOVIGG.

OEMA 1°: "Eve. 0pfoy®vio KAMN bdyovg X cm
givan gyyeypappévo o éva tpiyovo ABIT Baong
BI' =10cm ko Yyovg AA =5cm.
A
otaon ¢ P(X)

N k M
u I') Ymnoloyiote t0 6Oplro | '

X X 1 . |'I |
0 0O e(><—5)2 | (

B K 4 A T liml -5~
A) No amodciere 6T 10 gpfadé E ko n wepi- | 2% In(E(x)) i '
A)  Xto oo diverar

petpo P tov opBoymviov divovrar amd TS 6v-
V(lp‘ﬂ']GSIQZ E(X)=—2X2 +1OX, '\{pa(pu(f] napdoracn mge ] J ] ! |

P(x)=2(10-x), x€(0,5) cuvdpneng E(X) ko ma f \

B) Na ppeite v iicoon ﬂ]g EQATTONEVIG
gvbsiog () ™G YPOPIKNG
noapaotaons s E(X) 1
omoio eivonr mapaAinin
TPOS TNV YPOUPIKI] TOPAQ-
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gvleia mapdaiinin wpog Tov aéova X'X 1 omoia
TEUVEL TNV KOUTOAN 6€ 000 O10QOPETIKA oNuEia.
Noa Bpeite v e€icmon avtig g €v0giog Yy =C
O0TE TA YpoupooKilocspuéve epufadd vo givar ica.
E) "Evo, viko onpeio M Egkva ) ypoviki] otrypr)
t=0 omé To onpeio A(XO,E(XO)) pe %, =0 ko k-

veiton Katd pijkog g Kopmoing y=E(X), X=X, pe
x=X(), y=y(t), t20km x'(t)£0 yw «kade
t > 0. Xe mow onusio TS KopTOHANG 0 pONOS HETO-
Borg ¢ TeTumpévng X(t) Tov onpeiov M givar icog
pe 7o pubpé perafoiis me tetaypévng y(t) ;
[Ipotewvopevn Avon

A) 'Exovue X<AA=5, ondte AX=5-X, e X € (0, 5)
.'Eot® Y 1 dAAn didotaon tov opBoywviov. Amod
v opototnta TV Tptydveav ANM, ABI épovpe:
MN_ ALy 5-x

=—=—=——=y=10-2x=
BT AA 10 5

E(x)=x(10-2x)=-2x" +10x, kot
P(x)=2x+2y=2x+2(10-2x)=-2x+20.
B) H ypagikr mapdotacn g P(X) sivar éva gvbo-
YPOLLLO TUNHO Y®pig Ta dKpa Tov, evd keltor eml
evbeiog pe ovvtereotn Owievbuvong —2. AAAG
E(X) =-4x+10. Av (oc,f (oc)) 70 onpeio emaPng
0o woyder: E'(0)=-2= -4a+10=-2 =oa=3
= E(a)=E(3)=-2-3°+10-3=12.
Qote (8): y-12=-2(x-3) < (e):y=-2x+18.
I') Hapampodpe 6Tt IME(x)=0 pe E(X)>0 ko
X—5"

liminy=-o "Etot Iimln(E(X)):—oo. Eniong
X—5"

y—0"

(x-5)" >0,

2 r
lim(x-5)"=0 LE onote
X—5"

1
- - - - 2
lim—=— =to0 ke lim &" =4o0=> lim e =o0.
x—b‘(x_5) W00 X5~

‘Etol mopotmpovpe 0Tl €yovue ampocdloploTio
+

iy E&etalovpe av pmopodie vor epopLOGOVLLE TOV
—00

kovovo de L’ Hospital. TTapatnpodue 6tL ot cuvop-
TAGEIS TOV aPlOUNTH KOl TOV TOPOVOLOGTY EIvValL 1oL
POYOYICIUEG KOVTA GTO 5, MG GUVOEST YVOOTOV TTo-
payoyictumv cuvapthoeny (ekOeTikng, AoyoplOpkng
KOl TOADMVOUIKNC), EVD 1 TOPAY®YOG TOV TOPOVO-
poaoth 6gv undevileton kKovid oto 5.

_
[e(x’s)z}
E&etalovpe av vmapyet to lim

X5 [In (E(X))] -

MoaOnpotikd yro v I' Avkeiov

o
o2 1
[e(xfs } 2X 1 (x5

YOVLLLE: [In(E(x))] ...=5_2X-(X_5)2e =

22X " 1
5-2x (x—5)

2x =-2 ot lim L

X5~ (X _ 5)2

J omov ¢(y)=ye’

AMG lim
x—5 5 - 2%

= 400

. . 1
lim (p(y)=+oo:> I|m(p > | =+
X—>+90 X—5 (X_S)

Qote 10 {nTodevo Opto glvar —o.

A) Ag givor T(x, ,c) kon Z(X,,C) pe X, <X, 10
Kowd onueia g evbeiag kot g Ce. 'Exovpe:

Xy

J'(C—E(x))dx;f(E X

0 X1

—c)dx:

T(C‘E(X))d“xf(c— E(x))dx=0=

0 X1

cX ——Zx3+5x2:>c——gx2+5x =
2 3 2 2 - 3 2 2

—2X, +10x——§x +5X, =X, 15

Apa: c= E(15J2§ omote M {nrovuevn evbeio

, 75
glvoun: y= 5

E) Hpémet kon apkei X'(t,) =
y(t) =E(x(t))
y'(t) = E'(x(1))-x'(t) = (-4x(t) +10)-x'(t)

y'(t) (1). A

Apa (1) <>xX'(ty) =X'(t,)[ 4x(t,) +10] < X(t,) =%
81 9 99
St y(t )= —2-22410. 2 =22
onote y(t,) T 178

XM x>1.

A) Na amoderyfei 6T i T givan yvnoiong adov-
o0 Kol Bpedei To ovvoro Tindv g f(X)

B) Noa arodeydsei ot f(X) éxer avriotpoen, n
omoia Kot v Bpe0ei.

I') Na peietn0si n f(X) o wpog v KvpTéHTNTQ
Kot va aodery0si ot f(x) >2X—e ywo kdfs x>1.

f(x)-e

x—e* (x—e)2 -In(x—e)
E) Ymoloyicte To ohokMjpopa
2-Inx—x-Inf(x)
j' dx
X Inf

OEMA 20: Aivetor n sovapton f(x)=

A)  Ymohoyicte To 6pro lim

] )+x-€*
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[potewvopevn Advon
A ! [ ?(x) '_ ' _ 2Inx
) f (x)_(e ) =2Inx(Inx) f(x) = —f( )>0
v kaBe X >1kon kabmg f cuveyng oto [l, +oo) Oa
givon f yvnoiog avéovoa oto [1, +oo) .
Apa f([L+0)) = | F(2), limf ()] =[L420).

B) H f og ywnoing povotovn Oa sivar «1-1».
Apa Ba €yel avtiotpoer. Payvovue ta Yy yuo to

omoia &yel Ao w¢ mpog XE[L,+00) N e€icwon Y =
f(x). Amo A) spd)mua éyooue y=>1, omdte
f(x)=y<e" ) =y e In? (x)=lhye
<:>Inx=\/W<:>x=eﬂ apov

y >1=Iny>I1=0=.Iny>0=e' >e°=1.
Qote f’l(x)zem, X €[1,+0).

I) f"(x)=2[(m—xjf( )+ In—Xf( )]

X

z[l‘x'znxf(x)+z(”‘7szf(x)}

Inx+1

( )2In2x—

2f (X 5 >0, 5ot 2t —t+1>0 Y
X

Kk@Oe te r, apa f kvpth 610 [1, +0).

AMG 1 gpamtopévn evbeia ) Cr oto (e, T(e)) éxer

eklowon: y—f(e):f'(e)(x—e), oo

y=2x-e.Apa: f(X)>2x—-e yioa xabe x >1.
f(x)-e 1

A) 'Eyovpe: h(x)= Y —e '(x_e)ln(x—e):

1
fX) X=E =f(x)_e‘(P[ L j oMoV
x—e In(x—e) x-e x—e)
1
f(x)— f(x)—f
o(y)= Y Ax lim & ®_iim & (e)zf'(e):Z
Iny % X—8 x%  X—€

X—e

E&GAAov Ilm( L J 400 KOl Iin01 o(y)=—»
X—e x—0"
. +00
(Kavovog L* Hospital, popenn — )=
—00

lim (p(ij——oo Apa limh(x)=—o

x—e* X—e x—>e*
E) Tlapatnpovue 61t
2Inx +xe* —(xIn?x + xe
I= j ( Dx =
xIn? x + xe*

1

MoaOnpotikd yro v I' Avkeiov

2 1Inx+e | )

o e n’x+e

— X  dx-|1d dx—(e-1)=
In?x +¢* X J‘ X= J‘In X +e* X~(e-1)

1

F'(x)dx—e+1, 6mov F(x)=In(In* x+e*)

P e— D C——

Apa I=F(e)-F(1)—e+1=In(1+e°)-e

OEMA 3°: @c@povpue 1 cuvaption
g(x): X — EQX, X€E _rr

2 2

A) Bpeite T0 60UVOAO THAOV TNG GUVEPTNONG

g(X) To onueio Kopmg, TIS AGVUTTOTES KOL T

OLIGTINNOTO KVPTOTNTUG, TGS YPUPIKNG TG 7Td-

pastaons C, .

B) Nao Bpebsi n e€icoon g spamTopivng TS

. , T
Cy oto onpeio pe treTpumpévny " KOl VO OT0OEL-

¥0ei  om  yw  kaOg Xe[O,g) [Loywita)

gQX 22X +1 —g

I') Amodeitte 6m 1 ekicoon g(X)=-x #&a
. L T T

akppag Tpeig mpoypoTikég pileg 6To (——,—J

2 2

€K TOV 0Toi®V 01 800 givar avtifeTec.
A) Na omodeifete 0TL I g €ivol aviieTpéyiun
KOl VO, GYEOLAGETE 6TO 1010 GVGTNHA UEOVOV TIg
TPUPIKEG TUPACTAGELS TOV § Kar G
E) Av p giver n Ogtikny piCa g elicmong
g (x) =—X, VO VITOLOYICETE GUVUPTNGEL TOV P, TO
eppaddv Tov ympiov mov mepucieiston amd Tig Cy
Ko TV gvbsio: x+y=0.
Ipotewvopevn Adon

1 nu’x

A) "Eyovpe: g‘(x):l —= >
oLV'X  cuv'X

v ke X e(—g,Oju(O,gj kot kabmg 1 g(x)
glvar ovveyng oto 0, Ba eivar ywnoing ebivovsa

o710 (—E,Ej =A, onote:
2 2

=—p’x<0,

1
Axépa g'(X)=—260x———, ywo k6be X € A, omdte
oUV'X

o g"(x)>0<:>s<px<0<:>xe(—§,0}
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. g"(x)<OQXe(O,§j
e 9'(x)=0=x=0

. . , , T
Apa 1 ovvaptnon g tvor Kupty 610 (_E’O} Kol

Koiln 670 [0,%), &xer de m C; povadiko onpeio

kapmg to (0,9(0)).

[TBavég OCVUTTOTES glval uévo ol

T /I , p
sl:X:—E, 82:X:E. [pdypatt ov €, €, &i-

vat acoprteteg mg C, apod  lim: g(x) =400 KOl

T
X—>——
2

lim g(x)=-.

n
X——
2

) ®w T
B) "Eyovue: g| — |=—-1 xou g'| — |=-1 omdte
) "Exoou Q(J 1 g (4)
Ao A) gpadmnua n g(X) sivar koiln oto [0,%}
. T T
onote g(x)s-x—1+5:>x—a<px£—x—1+5:>

= eQX = 2X +1—g

I') Apkei Aommdv 10 {nTovpevo vo 1oyDeEL Yo T

oLVAPTNON h(x):2x—8(px, Xe(—g,gj. 'E-
h'(x)=2-

=1-c@’X. Onote:

1
2
GLV X

YOUVLLE: = 2—(1+ scpzx)

e h(X)>0=1l-ep’x>0o -1<epx<le

(_ E) o W) <0 [_ —“)v{’—‘fj
4 4 2 4 24

Apa n ovvaptnon h g cvveyng oto A Oa sivar
YVNnoimg pBivovca oTa dotpaTo

T T T
A =|——,—| kou A, =|—,— | ko oloe av-
1 ( 2 4} 3 {4 ZJ Yvnolwg

oo )a(3)]-[557 5

MoaOnpotikd yro v I' Avkeiov

h(As)={xlin7jh(x),h(%j]:(_oo 'ngz}

Eneid oe kabéva amd to dSwotiuato h(Ag),
h(Az), h(A3) avikel to undév n h(x) Ba Exer pi-
Ca og kdBe éva amd avTd TO SCTHUOTO KOt
AMOy® ¢ yvholag povotoviag g ot pileg av-
té¢ Oa etvar povadwés. Moapatmpovpe ot h(0) =
0 evéd M h givaw meprrry, omdte h(—p) = —h(p) =0

omov p 1 povadikn pia g h(X) oto (%,g) .

A)  H ouvvapton g o¢ yvnoing edivovca oto A
Ba etvar kot «1-1». Apa vrapyel n g’l. Bpnkaype
oto I') ém ta kowd onueio Tov y=g(x) Ko

Yy =—X givor ta (—p,p), (0,0), (p,—p), ka1 AOy® mg
oLpUETPIOG T®V y
Cg,l, C, og mpog v | Co
y=x ta (p, =), (0, 0),
(=p, p) 6Bo ovrrovv
otV Cg,1

=
Y

Kdavovtag yprion kot
TV EVPNUATOY TOL A) | -
EPOTNNATOS, pumopovue
Vo SMGOLLLE TO GYNLLOL !
E) To {nrovuevo

|

\ |

| |

\ [

[ [

[ |

—f- |

| [

[ [
[ | j

2 o 2 ks

S o

|

f

[

[

|

"
eupadov elvat:
E= jp |g(x) +x|dx H ocvvéptmon g eivor mpoga-
-P
VOG TEPLTTH GTO A, 0mOTE TO Y®Pio oL opilovv ot
y=¢ (X) , Y=—=X, x=0, Xx=p elvar TPoQovA;
ovppetpikd g mpog to (0,0) Tov ympiov wov opi-
Couv ot y=g( ) y =-X, X=0, Xx=—p omote é¢-
Y ica euPoda.
P P
E= 2]0 lg(x) +x|dx = 2]0 lh(x)|dx .

Am6 1o I') epodmua mpoxvmrel h(x) >0, yo kabe

Apa

x € [0, p], apod st%:O:h(o)sh(x) Kot
ESXSp:h(x)Zh(p):O.
Apa E=2j"h(x)dx=

p
j (2x —epx)dx = 2p +2J. [ (covx)° dx
0 5 OLVX

=2p* + ZI[In (GUVX)]I dx = 2p° + 2In(cvvp) .
0

(c.0. In(cuvp) <0, apod

T s 2 T s
—<p<—=1>—=cvv—>0cvvp>cuv—=0)
4 2 2 4 2
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